

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 26-án 15.00 órakor kezdődő rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal, polgármester irodája

**Jelen vannak:** Lipcsei Zoltán polgármester, Nosza József alpolgármester, Ábelné Wagner Andrea, Dr. Bácskay Tamás, Kovács László, Marton László, Végh Judit képviselők, Dr. Jakubek Lilla jegyző

**Lipcsei Zoltán** polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes.

Javaslatára a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontokat hagyja jóvá:

### NAPIREND

1. A Békési Kistérségi Társulás megszüntetése  
**Előadó:** Lipcsei Zoltán polgármester
2. Bejelentések
3. Önkormányzati díjak és kitüntetések adományozása (zárt ülés)  
**Előadó:** Dr. Jakubek Lilla jegyző

**Első napirendi pont:** A Békési Kistérségi Társulás megszüntetése

**Előadó:** Lipcsei Zoltán polgármester

**Dr. Jakubek Lilla** jegyző elmondja, hogy megkapták a levelet a Békési Kistérségi Társulástól, melyben leírják, hogy szeretnék megszüntetni a társulást. Az utolsó dolgot is értékesítették, ami az optikai hálózat volt. Kéri a tagönkormányzatok hozzájárulását. A hálózati vagyon felosztása le van írva a kiküldött előterjesztésben. Köröstarcsa esetében nem nagy összegről beszélünk.

**Nosza József** alpolgármester elmondja, hogy emlékei szerint Köröstarcsa az 1. ütemben volt, nem mentek bele a 2. ütembe.

**Lipcsei Zoltán** polgármester elmondja, hogy Köröstarcsának a 2. ütemhez nincsen köze. Nem tisztességesen játszották a dolgokat. A társulásnak a fenntartása és kiadása Köröstarcsa esetében jelenleg semmi. Aki megvette az optikai hálózatot, az 10 évig nem szüntetheti meg a szolgáltatást és emelés sem lehet esetleg az infláció miatt. Javasolja, hogy szüntessék meg.

Javaslatára a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**73/2024.(VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:**

1. Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. 12. 31. napjával kiválik a Békési Kistérségi Társulásból, ezért 2024. 12. 31. napjával a társulás megszüntetését jóváhagyja.
2. Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye, valamint a döntésről a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsát haladéktalanul értesítse.

**Határidő:** azonnal**Felelős:** Lipcsei Zoltán polgármester**Második napirendi pont:** Bejelentések

**Dr. Jakubek Lilla** jegyző elmondja, hogy Körösi Vízgazdálkodási Társulat megküldte az önkéntes tagi befizetésre vonatkozó levelét. Ezt minden évben el szokták utasítani anyagi forrás hiányában. Kéri, hogy az idei évben is így legyen.

Kérdés, vélemény nem volt.

**Lipcsei Zoltán** polgármester javaslatára a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**74/2024.(VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete anyagi forrás hiányában nem támogatja a Körösi Vízgazdálkodási Társulat önkéntes támogatásra vonatkozó kérelmét.


**Határidő:** a határozat továbbítására azonnal**Felelős:** Dr. Jakubek Lilla jegyző

**Lipcsei Zoltán** polgármester ezt követően megköszöni a képviselő-testületnek a megjelenést, hozzászólást és a nyílt ülést 15.15 órakor bezárja.



Lipcsei Zoltán  
polgármester

K. m. f.



Dr. Jakubek Lilla  
jegyző